

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jakub Mach

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s akutním selháním ledvin

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

2

Autor se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 82 letého pacienta přijatého na metabolickou JIP pro podezření na akutní selhání ledvin. Jedná se o aktuální problematiku, role sestry je v péči o tyto pacienty důležitá.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autor pracoval od začátku poměrně samostatně, představu o zaměření práce postupně zpřesňoval. Prokázal dobrý přehled a odborné znalosti. Čerpal ze současné české literatury, je škoda, že nepracoval s aktuálními časopiseckými zdroji a odbornými databázemi, které má 3.LF UK k dispozici. Prameny správně citoval i bibliograficky uvedl v seznamu literatury. Zpracování teoretických východisek v klinické části je jasné, a přehledné. Velmi pěkně je zpracovaná kapitola 3 Akutní selhání ledvin. Je zřejmé, že toto je oblast, ve které se autor práce dobře orientuje - uvádí zásadní informace, které pak lze dále rozpracovat v ošetrovatelské části.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V ošetrovatelské části autor jako model pro ošetrovatelskou péči zvolil model Virginie Hendersonové. Vzhledem k tomu, že se jednalo o 82 letého pacienta v těžkém stavu, kdy bylo nutné zabývat se základními potřebami, považuji to za dobré rozhodnutí. Z informací od pacienta zpracoval velmi podrobnou anamnézu. Dokázal získat důležité informace i z oblasti psychosociální, z toho lze soudit, že během rozhovoru navázal s pacientem vztah důvěry. Krátkodobý plán péče je formulován správně, cíle péče jsou realistické, plán intervencí a popis realizace ošetrovatelské péče ukazují na poměrně dobrou odbornou erudici autora práce. Je patrné, že autor práce správně chápe význam problémově orientovaného ošetrovatelské péče a dokáže velmi dobře formulovat přínos sestry ke zvládnutí obtíží vyplývajících z vlastního onemocnění i hospitalizace u starých pacientů. V ošetrovatelské části autor uvedl i teoretická východiska ošetrovatelského procesu, modelu V.Henderson, edukace ve zdravotnictví.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Dobrá jazyková a stylistická úroveň, práce je psaná poutavě. Grafická úprava práce na velmi dobré úrovni. V příloze chybí plán ošetrovatelské péče. Publikační norma dodržena. Špatný překlad názvu práce - acute kidney failure nikoli acute kidney injury.

Body
celkem

12

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

1. Problematika ošetrovatelské péče u dezorientovaných pacientů na JIP.
2. Dieta u onemocnění ledvin.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

20.6.2012

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení	Poznámka	
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>